TexHiko-exkoHoMiuHe 00rpyHTyBanus JTH3Ne7

Iloxa3HMKH Ha cTapoMy 00J1aIHAHHI

Kondopku, (KijJbKicThb,

10
IIT.)
IoTtyxknicTs 1 3
koHpopku, (kBt/rox)
3arajbHa NOTYXKHICTB, 30
(xkBT1/ron)
Yac posirpiBy
KOH(pOPOK, (XB. 10 30-40
MaKCHUMAJIbHOT
TeMIepaTypu)
Pe:xxumu podoTu 35:00 go 12:00 312:00 mo 13:00 2 3 13:00 no 16:30
KOH(OPOK 10 xoHdpopox (7 KOH(pOpKH 4 xoHboOpKHU
T'OJIUH) (1 ronuua) (3 ronunau 30 XBUIKH)

KinbkicTh BUKOpHCTAHOL
eJIeKTpoeHeprii 3a 100y,
(xBT)

1) 7 rogun * 30 kBt (10 konpopok) =210

2) 1roauna * 6 kBt (2 kondopkn) = 6

3) 3 roamnu 30 xBuuH * 12 kBT (4 koHpOpKH) = 42
Pazom: 258

KinbkicTh BUKOpHCTAHOL
eJIeKTpOoeHeprii 3a
Micsib, (kKBT)

258 kBt * 21 pobounii nens = 5 418

KiabkicTs BUKopucranoi
eJIEKTPOeHeprii 3a pik,
(xBT1)

5418 kBt * 12 Mmicsuis = 65 016

KinbkicTs BUTpAT 32
no0y, (rpH)

258 kBt * 2,25 rpu/kBt = 580,5

KinbkicTs BUTpAT 32
Micsib, (TpH)

5418 kBt * 2,25 rpa/xkBt = 12 190,5

KinbkicTs BUTpaT 32
pix, (rpn)

65 016 kBt * 2,25 rpu/kBt = 146 286

KiabkicTs 3MimyBauvis,

(1mr.) 76
KiabkicTs 3MimyBauis

NoTpedyYnx 3aMiHH, 49
(mrr.)

KisabkicTs BUTpPaT Ha

MOCJIYyrH 2177

BOJIONIOCTAYAHHS TA
BOJIOBi/IBeIeHHs, (M3)

KiabkicTs BUTpaT Ha
MOCJIYTH
BOJONOCTA4YaHHS TA
BOJIOBi/IBeIeHHH, (TPH)

2177 * (17,64 + 31 — Tapud Ha mocayru) = 105 889,28




Iloka3HUKH HA HOBOMY 00/1aTHAHHI

Kondopkn, (kiibkicTb,

10
IIT.)
IMoTtysxknicTs 1 19
koHpopku, (kBr/rox) '
3arajbHa NOTYXKHICTB, 19
(xkBT1/ron)
Yac posirpiBy
KOH(pOPOK, (XB. 10 15-18
MaKCHUMAJIbHOT
TeMIepaTypu)
Pe:xxumu podoTu 35:00 go 12:00 312:00 mo 13:00 2 3 13:00 no 16:30
KOH(OPOK 10 xoHdpopox (7 KOH(bOpKH 4 xoHbOopKHU
T'OJIUH) (1 ronuua) (3 ronunu 30 XBUIKH)

KiabkicTs BUKOpucTaHoi
eJIEKTPOeHeprii 3a 100y,
(xBT1)

1) 7 romun * 19 kBt (10 koHpOpOK) = 133

2) 1roauna * 3,8 kBt (2 xordopku) = 3,8

3) 3 rogunm 30 xBuiuH * 12 kBt (4 koH)pOpKM) = 26,6
Pasom: 163,4

KiabkicTs BUKOpucTanoi
eJIEeKTpoeHeprii 3a
Micsiub, (KBT)

163,4 kBt * 21 po6ountii nens = 3 431,4

KinbkicTh BUKOpHCTAHOL
eJIeKTPOoeHeprii 3a pik,
(xkB1)

3431,4 kBt * 12 micsamis =41 176,8

KinbkicTs BUTpAT 32
100y, (rpH)

163,4 kBt * 2,25 rpa/kBt = 367,65

KinbkicTs BUTpAT 32
Micsillb, (TPH)

3431,4 xBt * 2,25 rpu/kBTt =7 720,65

KinbkicTs BUTpAT 32
pix, (rpn)

41 176,8 kBt * 2,25 rpu/kBt = 92 647,8

KiabkicTs 3MimyBauvis,

76
(1mr.)
KiabkicTs 3MimnyBauis
NOoTPedyI0UYHX 3aMiHH, 49

(1mr.)

KiabkicTs BUTpaT Ha
NMOCTIYyTH
BOJONOCTAYAHHS TA
BO/10OBiiBe1eHHs, (M3)

2177 — 653 (30%) = 1 524

KiabkicTs BUTpaT Ha
MOCJTIYyTH
BOJONOCTAYAHHS TA
BO/J0Bi/IBeIcHHS, (TPH)

1524 * (17,64 + 31 — Tapud Ha nmocnyru) = 74 127,36




Exonomiunmuii edexr

KinbkicTb ekoHOMIl
eJIEKTPOeHeprii 3a 100y,
(xBT)

258 —163,4 = 94,6

KinbkicTh ekoHOMIT
eJIeKTPOeHeprii 3a
Micsiub, (kBT)

5418-3431,4=1986,6

KinbkicTh ekoHOMIT
eJIEKTPOeHeprii 3a pik,
(xBT)

65016 - 41 176,8 = 23 839,2

KisabkicTb exoHOMIL
BUTpAT 3a 100y, (I'pH)

580,5 - 367,65 = 212,85

KisabkicTb exoHOMIL
BUTPAT 3a Micsilib, (rpH)

12 190,5 - 7 720,65 = 4 469,85

KiapkicTh eKOHOMIT
BHUTPAT 32 piK, (TpH)

146 286 - 92 647,8 = 53 638,2

KiapkicTh ekoHOMIi Ha
NMOCJIyTrH
BOJONOCTAYAHHS Ta
BO/I0OBiIBe1eHHs, (M3)

2177 - 1524 = 653

KiapkicTh exoHoOMiil
BUTPAT HA MOCJIYTH
BOJONOCTAYAHHSA TA
BO/10Bi/IBeleHHs, (TPH)

105 889,28 - 74 127,36 = 31 761,92

3arajJbHa eKOHOMIsI
KOIITIB HA PiK, (I'pH)

53 638,2 + 31 761,92 = 85 400,12

ButparTn Ha peaJizaniio npoekra

Kondopku, (rpH)

10 . * 4 950 rpa/mt. = 49 500

Boxoparopu, (rpH)

76 mr. * 118 rpa/mr. = 8 968

3mimysBaui, (rpH)

49 wr. * 450-500 rps/mt. = 22 050 — 24 500

MonTa:xui podoTu, (rpH)

35000

Pa3zom, (rpn)

117 968

OkynHicTh

OxynHicTh mpoayKuii

49 468 (xoupopku) + 8 968 (Bomoparopu) = 58 468 /
85 400 (exonomis komTis/pik) = 0,68 pokis (7 micsiiiiB)

OKynHicTh BCHOT0
NPOEKTY

49 468 (koupopku) + 8 968 (Bomoparopu) + 24 500
(3wmimryBaui) + 35 000 (MoHTaXxHI poboTn) = 117 968 /
85 400 = 1,38 (1 pik 4 micsi)




